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Úvodní slovo
Vážení a milí čtenáři zpravodaje,

dovolte mi v úvodu popřát Vám za celý náš tým ALZHEIMER HOME Kateřinice všechno
nejlepší do Nového roku, hlavně hodně zdraví, štěstí a splněných přání.

Podzimní a vánoční čas jsme si v domově i mimo něj s klienty náležitě užili. Podnikli jsme
exkurzi do Centra tradičních technologií v Příboře. Vyrazili jsme si na výstavu Klobouků do
Tonaku v Novém Jičíně a navštívili nás sovičky. Nově také pro duchovně založené klienty
probíhají v rámci domova bohoslužby, které vede místní římskokatolická farnost.

Velké díky patří Základní umělecké škole v Příboře, se kterou jsme v posledních třech
měsících velmi spolupracovali. Žáci umělecké školy si pro nás připravili taneční i hudební
vystoupení, předávali klientům ručně malované obrazy. Navštívili nás také děti ze
Základní školy Trnávka, kteří naším klientům přinesly vánoční přáníčka a ozdobily s námi
společně vánoční stromeček. Další velké poděkování patří Vám – rodinným příslušníkům,
a to za skvělou spolupráci. Velmi nás těší, že jste v hojném počtu přijali pozvánku na
lampionový průvod, kde nám na začátku k drobnému občerstvení zahrála naše oblíbená
skupina HTK Band a pro správnou atmosféru nesměl chybět ani oheň v našem krbu. A
také na vánoční posezení s ochutnávkou cukroví a punče.

Děkujeme také všem dárcům za dárečky v rámci projektu Ježíškova vnoučata pořádána
Českým Rozhlasem, do kterého se naše zařízení zapojilo.

Bc. Denisa Buchtová

Ředitelka
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Exkurze do Centra tradičních
technologií Příbor
Dnes jsme se s klienty ALZHEIMER HOME Kateřinice vydali do nedalekého Příboru, kde jsme
navštívili Centrum tradičních technologií, který je umístěn v Piaristickém klášteře.  Výroba
látek či domácích potřeb z různých materiálů klienty opravdu nadchla. A poté jsme si
zašli na dobrou kávu a zákusek do nedaleké cukrárny.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 3



říjen 2024 - prosinec 2024

🌷Lampionový průvod
🎃❤ Oheň v krbu, za okny chlad, zasedni za stůl s tím, koho máš rád. V ALZHEIMER HOME
Kateřinice jsme si s klienty uspořádali lampionový průvod. Děkujeme všem rodinným
příslušníkům, kteří naše pozvání přijali a také přinesli něco dobrého na zub. Posezení plné
smíchu, známých písní a dobrého punče, který krásně zahřál. Velké díky patří pánům z
HTK Band za jejich krásné písně, které se prolínaly celým domovem. Milé posezení jsme
zakončili samotným průvodem s lampiony po naší zahradě. Ještě jednou všem moc
děkujeme. ❤🎃
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🌷Výstava klobouků TONAK
Dnešní výlet jsme směřovali do města klobouků, do Nového Jičína. Muzeum Novojičínska
má expozici zaměřenou na výrobu klobouků TONAK. Klienti měli možnost si vyzkoušet
různé modely a střihy, což si moc užili. Poté jsme ještě nakoukli do expozici věnované gen.
Laudonovi. A společná fotka na předvánočním náměstí nesmí chybět. 🎩🤩
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🌷Mikulášské posezení
V ALZHEIMER HOME Kateřinice dnes proběhlo Mikulášské vystoupení v produkci pana
Jaroslava Beneše a paní Kateřiny Tomanové. Klienti si užili dopoledne plné hudby a
předvánočního veselí. 🤩🎄
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🌷Vystoupení žáků ZŠ Trnávka
Klienty ALZHEIMER HOME Kateřinice dnes navštívili žáci Základní školy Trnávka. Děti si
připravili krátké vystoupení a předali drobné dárky v podobě baněk a vánočního přání.
Moc děkujeme panu starostovi Kateřinic za věnování vánočního stromku, který jsme
umístili v jídelně a ozdobili ho vánočními dekoracemi od dětí. 🎄🎄
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🌷Sovičky
🦉Sovy mají schopnost vidět v temnotě, kde jiní vidí jen tmu. Klienti ALZHEIMER HOME
Kateřinice měli možnost seznámit se sovími sourozenci Arielem a Rozárkou. Nejen, že si
vyslechli zajímavosti o chovu těchto dravců, ale také si mohli sovy pohladit a vzít na ruku.
Zážitek to byl veliký a ještě jednou moc děkujeme. 🦉
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🌷Ježíškova vnoučata
Klienti ALZHEIMER HOME Kateřinice se zapojili do projektu Nadačního fondu Českého
rozhlasu JEŽÍŠKOVA VNOUČATA. Tímto všem Ježíškovým vnoučatům z celého srdce
děkujeme. Každé splněné přání vykouzlilo spousty usměvavých tváří a mnoho slziček
dojetí v očích. 🎄😍
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🌷Vánoční posezení, vystoupení
žáků ZUŠ Příbor
🌺 V úterý jsme s klienty ALZHEIMER HOME Kateřinice přivítali pár rodinných příslušníků,
kteří se s námi přišli vánočně naladit. Za zvuku koled a vánočních písní v podání žáků
Základní umělecké školy Příbor jsme si užili krásné odpoledne. Rodinám, které přinesli k
ochutnání své cukroví ještě jednou moc děkujeme. 🌺

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 10



říjen 2024 - prosinec 2024

🌷Předávání vánočních dárků
🎄🎄Dne 24.12. jsme klientům ALZHEIMER HOME Kateřinice popřáli krásný Štědrý den a
předali dárkové tašky s kosmetickými přípravky od Dr. Max Lékárna . Klienti si také
pochutnali na cukroví od firmy PENAM . A tímto oběma dárcům děkujeme. Všem
spolupracujícím a rodinným příslušníkům přejeme krásné prožití vánočních svátků,
mnoho zdraví, štěstí a pohody.🎄🎄
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v říjnu?

Štefan 81, Anna 82, Jana 85, Petr 77, Josef 80, Helena 75, Alice 92,
Mojmír 86

Kdo slavil narozeniny v listopadu?

Bohdan 85, Ludmila 92

Kdo slavil narozeniny v prosinci?

Karel 84, Naděžda 84, Jarmila 84
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Denisa Buchtová
Ředitelka zařízení

Kateřina Podraská, DiS.
Sociální pracovnice

Martina Černá
Vedoucí sociální péče

Kateřina Hlavatá
Vrchní sestra
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